



## МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

### Р І Ш Е Н Н Я

11 березня 2016 року № 2

Миколаїв

Про затвердження обласної Комплексної програми з розроблення (оновлення) містобудівної документації територій та створення (функціонування) служби містобудівного кадастру Миколаївської області на 2016-2020 роки

Четверта сесія  
сьомого скликання

Відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Постанову Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 року № 559 «Про містобудівний кадастр», з метою забезпечення на усій території Миколаївської області проведення єдиної політики у сфері містобудування та архітектури обласна рада

#### ВИРІШИЛА:

1. Затвердити обласну Комплексну програму з розроблення (оновлення) містобудівної документації територій та створення (функціонування) служби містобудівного кадастру Миколаївської області на 2016-2020 роки (далі - Програма), що додається.

2. Рекомендувати районним та міським (міст обласного значення) радам розробити та затвердити відповідні районні та міські програми з урахуванням вимог чинного законодавства та затвердженої цим рішенням Програми.

3. Зняти з контролю рішення обласної ради від 28 грудня 2011 року № 4 «Про затвердження обласної Програми розроблення містобудівної документації на 2012-2015 роки» в зв'язку із закінченням строку дії.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань житлово-комунального господарства, регулювання комунальної власності, приватизації та капітального будівництва.

Голова обласної ради

В.В. Москаленко

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення обласної ради  
11 березня 2016 року № 2

**ОБЛАСНА КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА**  
розроблення (оновлення) містобудівної документації територій  
та створення (функціонування) служби містобудівного кадастру  
Миколаївської області на 2016-2020 роки

**РОЗДІЛ 1. АКТУАЛЬНІСТЬ ПРОГРАМИ**

Обласна Комплексна програма з розроблення (оновлення) містобудівної документації територій та створення (функціонування) служби містобудівного кадастру Миколаївської області на 2016 – 2020 роки є програмою у сфері містобудування, що включає сукупність заходів, які спрямовані на забезпечення реалізації завдань державної містобудівної політики в Миколаївській області шляхом активізації розробки містобудівної документації на регіональному та місцевому рівнях на оновленій топографо-геодезичній основі та створення служби містобудівного кадастру Миколаївської області.

Провідна роль у довгостроковому соціально-економічному та просторовому плануванні розвитку територій на сучасному етапі належить містобудівній документації та забезпеченню контролю за її реалізацією через систему містобудівного кадастру.

Містобудівна документація визначає особливості та напрями використання територіальних ресурсів, режими забудови територій та землекористування, прогнозує інвестиційну спроможність територій, встановлює функціональне призначення територій, обґрунтовує встановлення меж населених пунктів, забезпечує правову основу щодо передачі (надання) земельних ділянок із земель державної або комунальної власності у власність чи користування фізичним та юридичним особам для містобудівних потреб тощо.

За результатами моніторингу щодо забезпечення адміністративно-територіальних одиниць області містобудівною документацією встановлено, що схеми планування територій наявні в усіх районах – 100 відсотків, із 915 населених пунктів генеральними планам забезпечені 694, що становить 75,8 відсотка, проте більшість цієї документації, розрахованої на реалізацію протягом двадцяти років, розроблено і затверджено ще у 60-80-ті роки минулого століття. Практично це означає, що населені пункти області та інші території позбавлені надійної містобудівної основи для обґрунтування рішень щодо їх розвитку, розміщення об'єктів будівництва, відведення земельних ділянок для різних функціональних потреб.

Відсутність оновленої містобудівної документації призводить до неоднозначного застосування містобудівного та земельного законодавства, створює підґрунтя для зловживань окремими посадовими особами місцевих органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування, а також до прийняття суперечливих рішень щодо забудови територій та оскарження цих рішень.

Крім того, у разі відсутності актуалізованої містобудівної документації, розробленої на оновленій топографо-геодезичній основі, стає неможливим розроблення іншої містобудівної документації (плани зонування та детальні плани територій), яка безпосередньо визначає умови і режим використання територій та їх функціональне призначення, конкретизує умови, обмеження та особливості забудови.

Оновлення топографо-геодезичної основи для подальшої розробки містобудівної документації є обов'язковою вимогою частини третьої статті 2 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»: містобудівна документація розробляється на паперових та електронних носіях на оновленій картографічній основі в цифровій формі як набори профільних геопросторових даних у державній геодезичній системі координат УСК-2000 і єдиній системі класифікації та кодування об'єктів будівництва для формування баз даних містобудівного кадастру.

У свою чергу, положення містобудівної документації на регіональному і місцевому рівнях, її планувальні рішення, інформаційні ресурси та електронні бази геопросторових даних, створені на її підставі, слугують основою створення та ведення містобудівного кадастру на регіональному та базовому (місцевому) рівнях.

Містобудівний кадастр – державна система зберігання і використання геопросторових даних про територію, адміністративно-територіальні одиниці, екологічні, інженерно-геологічні умови; інформаційних ресурсів державних будівельних норм, стандартів і правил для задоволення інформаційних потреб у плануванні територій та будівництві.

Відсутність відкритих інформаційних ресурсів містобудівного кадастру на регіональному рівні та належного моніторингу містобудівних процесів, стан розроблення містобудівної документації не дає можливості забезпечити в повному обсязі ефективне управління розвитком території та раціональне використання земельних ресурсів для містобудівних потреб.

На виконання вимог чинного законодавства та з метою запровадження комплексного підходу до вирішення вищезазначених питань необхідним є розроблення містобудівної документації та забезпечення функціонування служби містобудівного кадастру Миколаївської області.

Паспорт Програми наведено у додатку 1.

## **РОЗДІЛ 2. МЕТА ПРОГРАМИ**

Метою Програми на 2016-2020 роки є забезпечення на усій території області проведення єдиної політики у сфері містобудування та архітектури шляхом першочергового забезпечення територій районів актуалізованою містобудівною документацією, розробленою відповідно до сучасних законодавчих вимог, а також забезпечення функціонування служби містобудівного кадастру області з урахуванням підсистем міст обласного значення і районів для постійної актуалізації та використання інтегрованих даних про господарський, містобудівний розвиток території області та окремих адміністративно-територіальних одиниць.

Разом з тим, виконання Програми забезпечить створення сприятливого соціально-економічного розвитку, системну реалізацію державної регіональної політики, впровадження нового механізму стимулювання розвитку регіону, врахування державних, громадських та приватних інтересів під час планування, забудови та іншого використання території.

## **РОЗДІЛ 3. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ. СТРОКИ ТА ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ**

Виконання Програми передбачається забезпечити шляхом:

створення (оновлення) бази топографо-геодезичного забезпечення містобудівного кадастру та основи для розроблення містобудівної документації, розроблення пріоритетної містобудівної документації на регіональному та місцевому рівнях;

створення та забезпечення функціонування служби містобудівного кадастру Миколаївської області.

Заходи, передбачені Програмою, спрямовані на створення належних умов для діяльності служби містобудівного кадастру з планового введення до інформаційної бази даних кадастрової інформації, у тому числі на підставі планувальних рішень розробленої містобудівної документації, обслуговування автоматизованої інформаційної системи містобудівного кадастру та забезпечення кадастровою інформацією органів управління, інших суб'єктів містобудівної діяльності.

Фінансування заходів Програми здійснюється відповідно до законодавства України в межах наявних фінансових ресурсів.

Джерелами фінансування Програми є кошти обласного, інших місцевих (районних, міських, сільських та селищних) бюджетів, Державного фонду регіонального розвитку та інших джерел, не заборонених чинним законодавством. Обсяги бюджетних асигнувань визначатимуться, виходячи з необхідності забезпечення виконання у відповідних роках конкретних заходів Програми, орієнтовних витрат на їх реалізацію, а також можливостей дохідної частини бюджетів та спрямування на вказані цілі інших коштів, не заборонених чинним законодавством України.

Орієнтовні обсяги ресурсного забезпечення обласної Комплексної програми з розроблення (оновлення) містобудівної документації територій та створення (функціонування) служби містобудівного кадастру Миколаївської області на 2016-2020 роки (додаток 2), у тому числі заходи щодо забезпечення містобудівною документацією територій області та обсяги їх фінансування за джерелами у розрізі адміністративно-територіальних одиниць Миколаївської області у 2016-2018 роках, створення (оновлення) бази картографічного забезпечення містобудівного кадастру (додаток 3), завдання та заходи обласної Комплексної програми з розроблення (оновлення) містобудівної документації територій та створення (функціонування) служби містобудівного кадастру Миколаївської області на 2016-2020 роки (додаток 4).

Програма розрахована на період з 2016 до 2020 року і складається з двох етапів:

перший етап – 2016-2018 роки, це етап створення (оновлення) бази картографічного забезпечення для розроблення містобудівної документації та створення містобудівного кадастру. Розроблення містобудівної документації пріоритетних територій регіону – оновлення схеми планування території області, схем планування територій районів, створення служби містобудівного кадастру в Миколаївській області, встановлення та розроблення прикладного програмного забезпечення геоінформаційної системи та геопорталу містобудівного кадастру, організація системи захисту інформації;

другий етап – 2019-2020 роки, це етап продовження формування служби містобудівного кадастру в Миколаївській області, формування інформаційних ресурсів містобудівного кадастру та введення в експлуатацію геоінформаційної системи і геопорталу містобудівного кадастру.

#### **РОЗДІЛ 4. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ ПРОГРАМИ ТА РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ**

Основними завданнями Програми є:

1. Забезпечення топографо-геодезичною основою та містобудівною документацією територій області, а саме:

оновлення топографо-геодезичної основи на територію області;

оновлення схеми планування території Миколаївської області;

оновлення схем планування території районів;

розроблення (оновлення) генеральних планів населених пунктів.

## 2. Створення містобудівного кадастру Миколаївської області, а саме:

розроблення програми зі створення системи містобудівного кадастру;

проведення інвентаризації наявних матеріалів, дані яких передбачається ввести до містобудівного кадастру;

формування служби містобудівного кадастру;

придбання та встановлення технічного забезпечення для функціонування служби містобудівного кадастру.

### Виконання Програми дозволить забезпечити:

оновлення топографо-геодезичної основи області;

цифрову (електронну векторну) основу у масштабі 1:10 000 для системи містобудівного кадастру Миколаївської області з метою подальшого формування відповідних галузевих баз даних та шарів містобудівного кадастру;

містобудівну документацію територій області, шляхом її розроблення або оновлення схем планування території Миколаївської області;

скорочення на 50 відсотків часу оброблення містобудівної інформації та надання її зацікавленим сторонам (запитувачам, органам влади, інвесторам, забудовникам, проектним організаціям тощо);

формування галузевих баз кадастрових даних;

організацію ведення містобудівного моніторингу містобудівних даних;

електронний документообіг містобудівної та проектної документації, інших інформаційних ресурсів та вільний доступ через мережу Інтернет до цієї інформації зацікавлених осіб.

У цілому в результаті запланованої роботи Миколаївська область, її суб'єкти містобудівної діяльності, у тому числі органи влади, інвестори, забудовники, проектні організації, отримають можливість для здійснення своєї діяльності на новій, більш удосконаленій організаційно-технологічній основі, більш ефективну систему організації містобудівних процесів на усіх рівнях, що дасть змогу задовольняти інтереси та потреби усіх категорій споживачів у цій сфері.

## **РОЗДІЛ 5. НАПРЯМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ТА ЗАХОДИ ПРОГРАМИ**

Забезпечення територій області актуальною містобудівною документацією, створення і функціонування служби містобудівного кадастру Миколаївської області та її складових є основними напрямками діяльності, які сприятимуть досягненню поставленої мети шляхом виконання заходів і завдань Програми.

Основними напрямками і заходами Програми є:

1. Створення (оновлення) картографічного забезпечення для розроблення містобудівної документації та створення містобудівного кадастру області, зокрема:

оновлення топографо-геодезичної основи на території області;

розроблення містобудівної документації пріоритетних територій регіону – схеми планування території області, схем планування територій районів.

2. Створення містобудівного кадастру Миколаївської області, зокрема:

розроблення програми (концепції) зі створення системи містобудівного кадастру, розроблення та прийняття нормативно-правових актів і нормативних документів, що визначають правову та нормативну основи створення та ведення містобудівного кадастру;

проведення інвентаризації наявних матеріалів, дані яких передбачається ввести до містобудівного кадастру;

формування служби містобудівного кадастру;

розроблення технічного завдання на створення геоінформаційної системи і геопорталу містобудівного кадастру;



придбання та встановлення технічного комплексу геоінформаційної системи і геопорталу містобудівного кадастру;

розроблення уніфікованої системи електронного документообігу для кадастрового обліку та обміну кадастровими даними;

встановлення та розроблення програмного забезпечення геоінформаційної системи і геопорталу містобудівного кадастру;

формування інформаційних ресурсів містобудівного кадастру та введення в експлуатацію геоінформаційної системи і геопорталу містобудівного кадастру.

Виконання заходів, визначених Програмою, в цілому сприятимуть забезпеченню належною містобудівною документацією та утворенню і функціонуванню містобудівного кадастру в області на базі сучасних геоінформаційних технологій, які дадуть можливість звести різноманітні дані і моделі в єдину комплексну модель, що надалі може бути ефективно застосована в різних технологіях аналізу і управління, в тому числі задоволення інформаційних потреб у плануванні територій та будівництві.

## **РОЗДІЛ 6. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ**

Загальна організація виконання та координація діяльності щодо реалізації Програми здійснюється відповідальним виконавцем Програми – управлінням містобудування та архітектури облдержадміністрації шляхом щомісячного моніторингу стану реалізації заходів Програми та щорічного, за підписом першого заступника голови облдержадміністрації, надання аналітичного звіту постійній комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, регулювання комунальної власності, приватизації та капітального будівництва.

Учасниками (співвиконавцями) Програми є облдержадміністрація, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування, щодо територій яких у заходах Програми передбачено розробку містобудівної документації.

---

Виконувач обов'язків начальника  
управління містобудування та  
архітектури облдержадміністрації

С.К.Григор'єва

**ПАСПОРТ**

обласної Комплексної програми з розроблення (оновлення) містобудівної документації територій та створення (функціонування) служби містобудівного кадастру Миколаївської області на 2016-2020 роки

1. Програму затверджено рішенням обласної ради від 11 березня 2016 року № 2.
2. Ініціатор розроблення Програми - управління містобудування та архітектури облдержадміністрації.
3. Розробник Програми - управління містобудування та архітектури облдержадміністрації.
4. Відповідальний виконавець Програми - управління містобудування та архітектури облдержадміністрації.
5. Учасники Програми (співвиконавці) - облдержадміністрація, райдержадміністрації.
6. Строки реалізації Програми: 2016-2020 роки.  
6.1. Етапи виконання Програми: I етап – 2016-2018 роки  
II етап – 2019-2020 роки.
7. Місцеві бюджети, які беруть участь у виконанні Програми: обласний та місцевий бюджети.
8. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, - 32820,69 тис. грн.  
у тому числі:
  - кошти ДФРР - 16358,4
  - кошти обласного бюджету - 1817,6\*
  - кошти місцевих бюджетів - 14644,69
  - кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством.
9. Основні джерела фінансування Програми: обласний та місцеві бюджети, Державний фонд регіонального розвитку.

\*Примітка. Обсяги фінансування Програми можуть змінюватися (коригуватися) в межах наявних фінансових ресурсів.

Виконувач обов'язків начальника  
управління містобудування та  
архітектури облдержадміністрації

С.К.Григор'єва

**ОРІЄНТОВНІ ОБСЯГИ**

ресурсного забезпечення обласної Комплексної програми з розроблення (оновлення) містобудівної документації територій та створення (функціонування) служби містобудівного кадастру Миколаївської області на 2016-2020 роки

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання Програми				Усього витрат на виконання Програми (тис.грн.)
	I			II	
	2016 рік	2017 рік	2018 рік	2019-2020 роки	
Усього,	14323,794	17002,616	1364,28	130,0	32820,69
у тому числі: обласний бюджет	1003,0*	780,0*	21,6*	13,0*	1817,6*
ДФРР	9027,0	7020,0	194,4	117,0	16358,4
інші місцеві бюджети	4293,794	9202,616	1148,28	-	14644,69

\*Примітка. Обсяги фінансування Програми можуть змінюватися (коригуватися) в межах наявних фінансових ресурсів.

Виконувач обов'язків начальника управління  
містобудування та архітектури облдержадміністрації

С.К.Григор'єва



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		Проведення державної експертизи	40,2						40,2			
3.	Схема планування території Баштанського району	Розроблення документації	706,284						706,284			
		Оновлення топографо-геодезичної основи М 1:25000	257,581			257,581						
		Проведення державної експертизи	70,63									70,63
4.	Схема планування території Березанського району	Розроблення документації	825,7						825,7			
		Оновлення топографо-геодезичної основи М 1:25000	208,603			208,603						
		Проведення державної експертизи	82,6									82,6
5.	Схема планування території Березнегуватського району	Розроблення документації	522,822						522,822			
		Оновлення топографо-геодезичної основи	191,944			191,944						

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		М 1:25000										
		Проведення державної експертизи	52,3									52,3
6.	Схема планування території Братського району	Розроблення документації	455,4						455,4			
		Оновлення топографо-геодезичної основи М 1:25000	172,468			172,468						
		Проведення державної експертизи	45,54									45,54
7.	Схема планування території Веселинівського району	Розроблення документації	496,8						496,8			
		Оновлення топографо-геодезичної основи М 1:25000	189,149			189,149						
		Проведення державної експертизи	49,68									49,68
8.	Схема планування території Вознесенського району	Розроблення документації	575,874						575,874			
		Оновлення топографо-геодезичної	210,794			210,794						

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		основи М 1:25000										
		Проведення державної експертизи	57,59									57,59
9.	Схема планування території Врадіївського району	Розроблення документації	335,754						335,754			
		Оновлення топографо- геодезичної основи М 1:25000	125,698			125,698						
		Проведення державної експертизи	33,58									33,58
10.	Схема планування території Доманівського району	Розроблення документації	603,612						603,612			
		Оновлення топографо- геодезичної основи М 1:25000	220,247			220,247						
		Проведення державної експертизи	60,36									60,36
11.	Схема плануван- ня території Єланецького району	Розроблення документації	421,038						421,038			
		Оновлення топографо-	156,844			156,844						

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		геодезичної основи М 1:25000										
		Проведення державної експертизи	42,1									42,1
12.	Схема планування території Жовтневого району	Розроблення документації	604,44						604,44			
		Оновлення топографо- геодезичної основи М 1:25000	220,271			220,271						
		Проведення державної експертизи	60,44									60,44
13.	Схема планування території Казанківського району	Розроблення документації	558,486			558,486						
		Оновлення топографо- геодезичної основи	Наявна актуальна підоснова									
		Проведення державної експертизи	55,84						55,84			
14.	Схема планування території Кривоозерсь-	Розроблення документації	336,996						336,996			
		Оновлення топографо-	128,417				128,417					



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
	кого району	геодезичної основи М 1:25000										
		Проведення державної експертизи	33,7									33,7
15.	Схема планування території Миколаївського району	Розроблення документації	591,606						591,606			
		Оновлення топографо- геодезичної основи М 1:25000	215,860			215,860						
		Проведення державної експертизи	59,16									59,16
16.	Схема планування території Новобузького району	Розроблення документації	514,602						514,602			
		Оновлення топографо- геодезичної основи М 1:25000	189,124			189,124						
		Проведення державної експертизи	51,46									51,46
17.	Схема планування території	Розроблення документації	591,192						591,192			
		Оновлення	215,836			215,836						



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
20.	Схема планування території Снігурівського району	Розроблення документації	577,53						577,53			
		Оновлення топографо-геодезичної основи М 1:25000	204,674			204,674						
		Проведення державної експертизи	57,75									
<b>Всього:</b>			<b>27020,69</b>	<b>1000,0*</b>	<b>9000,0</b>	<b>4293,794</b>	<b>216,0*</b>	<b>1944,0</b>	<b>9202,616</b>	<b>21,6*</b>	<b>194,4</b>	<b>1148,28</b>

**Примітки:**

\* обсяги фінансування Програми можуть змінюватися (коригуватися) в межах наявних фінансових ресурсів

\*\*\* вартість кожного виду роботи визначається на підставі договору.

Виконувач обов'язків начальника управління  
містобудування та архітектури облдержадміністрації

С.К.Григор'єва

Додаток 4  
до Програми

### ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ

обласної Комплексної програми з розроблення (оновлення) містобудівної документації територій та створення (функціонування) служби містобудівного кадастру Миколаївської області на 2016-2020 роки

Перелік завдань Програми	Строк виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовані обсяги фінансування (вартість) тис. грн., у тому числі					Очікуваний результат	
				Усього	I етап: 2016-2018 рр.			II етап: 2019-2020 рр.		
					2016	2017	2018			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
Створення (функціонування) служби містобудівного кадастру Миколаївської області										
1) розроблення програми (концепції) зі створення системи містобудівного кадастру. Розроблення та прийняття інших нормативних документів;		Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації	Додаткові кошти не потребуються							Розробка правових, нормативних і методичних документів щодо створення і ведення кадастру на відповідному рівні

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
2) проведення інвентаризації наявних матеріалів, дані яких передбачається ввести до містобудівного кадастру;			Додаткові кошти не потребуються						Складання каталогів інформаційних джерел з вказівкою назви документа, територіальної приналежності об'єкта, складу документа, обсягу і форми зберігання, актуальності інформації
3) розроблення технічного завдання зі створення геоінформаційної системи і геопорталу містобудівного кадастру;	2016		<b>Всього, в тому числі:</b>  обласний бюджет  ДФРР	<b>30,0</b>  3,0*  27,0	<b>30,0</b>  3,0*  27,0				Розроблення концептуальних основ розвитку містобудівного кадастру Миколаївської області на основних етапах розробки системи з детальним описом вимог до різних компонентів забезпечень системи, до різних організаційних структур системи
4) придбання та встановлення технічного комплексу геоінформаційної системи і геопорталу містобудівного кадастру;	2017		<b>Всього, в тому числі:</b>  обласний бюджет  ДФРР	<b>3225,2**</b>  322,52**  2902,68**		<b>3225,2**</b>  322,52**  2902,68**			Забезпечення служби містобудівного кадастру комплексом технічних засобів та програмного забезпечення

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
5) встановлення та розроблення прикладного програмного забезпечення геоінформаційної системи і геопорталу містобудівного кадастру;	2017-2018	Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації	<b>Всього, в тому числі:</b>	<b>2384,8**</b>		<b>2384,8**</b>			Розробка спеціалізованого програмного забезпечення по введенню, веденню, обробці багаторівневої структури геоінформаційних даних, отримання містобудівної довідкової інформації
			обласний бюджет	238,48**		238,48**			
			ДФРР	2146,32**		2146,32**			
6) організація системи захисту інформації;	2017-2018		<b>Всього, в тому числі:</b>	<b>30,0**</b>		<b>30,0**</b>			Захист інформації від несанкціонованого доступу. Захист інформації від витіку технічними каналами
			обласний бюджет	3,0**		3,0**			
			ДФРР	27,0**		27,0**			
7) розроблення уніфікованої системи електронного документообігу для кадастрового обліку та обміну кадастровими даними;	2019-2020		<b>Всього, в тому числі:</b>	<b>30,0**</b>				<b>30,0**</b>	Розроблення прикладного програмного забезпечення обміну уніфікованими потоками інформації між різними користувачами і підсистемами містобудівного кадастру відповідно до затвердженого технічного завдання
			обласний бюджет	3,0**				3,0**	
			ДФРР	27,0**				27,0**	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
8) формування інформаційних ресурсів містобудівного кадастру та введення в експлуатацію геоінформативної системи і геопорталу містобудівного кадастру	2019-2020		<b>Всього, в тому числі:</b>  обласний бюджет  ДФРР	<b>100,0**</b>  10,0**  90,0**				<b>100,0**</b>  10,0**  90,0**	Введення картографічної і текстової растрової містобудівної архівної інформації по 27 адміністративних одиницях. Прив'язка картографічних матеріалів в єдину систему координат. Організація контекстних завантажень текстової і картографічної інформації. Векторизація основних полігонів якісних показників картографічної містобудівної інформації
<b>Всього, в тому числі:</b> обласний бюджет ДФРР				<b>5800**</b>  580,0** 5220,0**	<b>30,0**</b>  3,0** 27,0**	<b>5640,0**</b>  564,0** 5076,0**		<b>130,0**</b>  13,0** 117,0**	

## Примітки:

\* обсяги фінансування Програми можуть змінюватися (коригуватися) в межах наявних фінансових ресурсів

\*\* враховуються орієнтовно. Уточнену суму можливо визначити лише після розроблення технічного завдання на створення геоінформаційної системи і геопорталу містобудівного кадастру.

Виконувач обов'язків начальника управління  
містобудування та архітектури облдержадміністрації

С.К.Григор'єва